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Ablesen von Arbeitspunkt:UF =1,21&IF=33mA

Imax =4 =282 =0.0769A

Arbeitsgerade:10; Ifmax) and (VB;ol
(0;77 mA) and (2V;01

Ablesen von Arbortspunktte

FFmax =4 =32 =0.04A

Arbeitsgerade:10; IFmax) and (UB; of

Also:(0;40mA) and (2V;01
Ablesen von Arbeitspunkt0,92VIF=21mA

IFmax=B =2 =0.1A



Arbeitsgerade:(Itmax;0) und (0; UBI
(100mA;ol und (0;20V

Um zu zeichnen wird ein Punkt bentigt der zu der Gerade gehirt.
Fur 1V:IF=-200 . 1V +20V =95mA -EinzeichenZou

Ablesen von Arbeitspunht.geA

NF Re Stromstarke:

> >

*Ex U-Vs=RiI+NFI
UE > Un W-VS

Us =>I=
> R1+NE

W

Maschengleichung: =
115V-0,6V
20+2,5

W=U+Us tUE #A
mit U=R.I, Teilspannungen:
Da Reihenschaltung IF=Is=In=I UF=NE.I U=RiI

=2,52.0,04A =COR.0.04A
Also:U =RI + Us +n.I ⑳ -ov
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Als erstes muss die Spannungsquelle untersucht werden denn danach

wird die Maschengleichung benutzt:
Gesamte Schaltung:U UR

>
VIE

S

Ri R NE Us
Vo V

W

⑰ht!
Innenwinderstand der Spanningsquelle:

-Wenn Kurzschluss: Es gilt:Ri
Vo

>Ex In

Vo S 1,6V
W Vi Ri =0.08A

V

=20

Aus Keunlinie mit Steigung:
Ablesen:1UF=0.20 and IF =33mA



Also: Nr
= I =>085 =6,06

Maschengleichung:
mit positiver Richtung:Vo-Us-UF-UR-Ui =0

=>Vo-Us-vFI-R. I-RiI =0

==> -I(VF +R+Ri) =Us - Vo

1) I=Yo-Us (Us = 0,Yennneaus)NF +R +Ri

1,6V- 0.64
-

6,062+332+2o
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Die Steigung der Geraden entspricht:-

Betray: =BE R =BIE
3V

-

0.04A

R
Am Arbeits punkt gilt:VF =0,80; FF =0,08A

Es folgt:UR=R - IF =732.008A

⑰
Nach Maschenregel:UB=UF+ VR

=0,8 +6V
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Fur Grafik:rF=GES DIF=AVE
=0.1
22

=50mA

b) Arbeitsgerade:10;Itmax) and (UB; of

also:Itmax-ax and UB= 12V

12V
I

150R

=80mA

Da wie den Punkt (UB;al nicht einzeichen konnen mussen wir

einen Punkt auswahlen der zur Gerade gehort.

Formel: IF =- FU++B
12V

Far 0,55:IF = -or 0.5+iso
=76mA

Arbeitspunkt:abtesen:(0,75V; 70mA)


